

3 ноября 2019 г.

О награждении Орденом восходящего солнца Мальцевой Ольги



3 ноября Правительство Японии опубликовало список иностранных граждан, которые будут награждены орденами осенью 2019 года. Среди кавалеров ордена отмечен один человек из региона, подведомственного Генеральному консульству Японии в Санкт-Петербурге:

Мальцева Ольга Александровна

(Руководитель группы «Химавари» и Санкт-Петербургского отделения филиала Икэбана Икэнобо в России и странах СНГ)

Название ордена: «Орден восходящего солнца, Серебряные лучи»

Заслуги: за вклад в распространение в России японской культуры посредством икэбана и содействие углублению понимания Японии

(Для справки)

Орденами от имени Императора Японии награждаются иностранные граждане, имеющие выдающиеся заслуги в сфере развития дружбы с Японией и в других областях.